



## Уважаемые жители Кировской области!

С наступлением холодного времени года, снижением температуры воздуха до отрицательных отметок осложняется ситуация на дорогах – возможны накаты, гололедица.

Обращаюсь к водителям и пешеходам: пожалуйста, будьте предельно внимательными, соблюдайте правила дорожного движения. К автовладельцам просьба – перейти на зимнюю резину.



Родителей прошу напомнить детям о правилах дорожного движения, необходимости соблюдать их. Пожалуйста, позаботьтесь о том, чтобы на одежде, рюкзаке вашего ребенка были светоотражающие элементы, это безопасность: такие элементы позволяют водителю заметить пешехода издалека.